

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 08.01.2019 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.2 din 07.01.2019 a Primarului orașului Murgeni care are loc în sala de ședințe a primăriei Murgeni ora 15:00.

Butnaru Sebastian –

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Observ ca lipsesc Domnii consilieri Toderita Milus Bors Mihai și Mitrofan Dorinel din ședința, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

DI Președinte de ședința Zaharia Sorin - Stimați colegi ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind reintregirea excedentului anului 2018 cu sumele repartizate din acesta;

DI Președinte de ședința Zaharia Sorin - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru

DI Președinte de ședința Zaharia Sorin - 1. Proiect de hotărâre privind reintregirea excedentului anului 2018 cu sumele repartizate din acesta;

Butnaru Sebastian – Adoptarea acestei hotărâri este necesară în regim de urgență, deoarece trebuie depusă în cursul zilei de mâine la Trezoreria Barlad, aveți în material expunerea de motive a primarului orașului Murgeni ca și raportul de specialitate a Dnei Sef Sevicu Buget Finante Contabilitate, acest proiect de hotărâre îndeplinește prevederile legale pentru a fi adoptat în forma prezentată.

DI președinte de ședința Zaharia Sorin – supun la vot acest proiect de hotărâre, cine este pentru? 11 voturi pentru, împotriva? 0 voturi, abțineri 0 voturi

DI Președinte de ședința Zaharia Sorin – Domnilor consilieri lucrările ședinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar ședința închisă.

Președinte de ședința,
Zaharia Sorin

Secretarul orașului Murgeni,
Butnaru Sebastian Eugen

